
INFORMACIÓN DE INSCRIPCIÓN DE ESTUDIANTES
Instituto de Ministerio Distrito de Sacramento (I.M.D.S.)
Iglesia del Distrito de Sacramento del Nazareno

¡Bienvenido a IMDS!  Estás tomando una de las decisiones más importantes de tu carrera académica.  Estamos aquí para servirle y ayudarle en su viaje para cumplir con los requisitos educativos mínimos para llevar el curso del I.M.D.S, además podría ser un paso hacia su ordenación en la Iglesia del Nazareno si ese es su objetivo.  Que nuestro Señor los bendiga ricamente al proseguir su llamado en el ministerio.  


REQUISITOS ACADEMICOS
Todos los estudiantes en el programa deben mantener un promedio de 2.0 (C) para recibir el crédito de la clase necesario para la aprobación del mis mo.

REQUISITOS ESPIRITUALES
Se espera que todos los alumnos tengan una fe activa y creciente en Jesucristo y estén comprometidos con el servicio cristiano.  Los solicitantes deben estar en comunión con una iglesia local.  Para continuar en el Curso de Estudio, el carácter del solicitante debe cumplir con los requisitos de las Escrituras para el ministerio, como se ve en 1 Timoteo 3.

REQUISITOS DOCTRINALES
IMDS es una de varias ramas educativas de la Iglesia del Nazareno.  Estamos completamente comprometidos con la proclamación de las grandes doctrinas históricas de la Biblia.  IMDS afirma definitiva y positivamente la ortodoxia histórica en el marco de una teología Wesleyana y evangélica, derivada de la Biblia.  Nos esforzamos fervientemente por hacer de estas grandes verdades doctrinales una realidad vital en la vida espiritual del alumno.

POLÍTICA DE NO DISCRIMINACIÓN
IMDS admite solicitantes calificados que están personalmente comprometidos con una fe en Jesucristo, independientemente de su sexo, raza, color u origen nacional/étnico.

PROCESO DE ADMISIÓN
La solicitud y la referencia del pastor deben enviarse al Coordinador del IMDS.

PROCEDIMIENTO DE REGISTRO
Debe registrarse antes de la hora programada o se le cobrará un cargo adicional por retraso.  Los estudiantes deben haber cumplido con todas las obligaciones financieras de la escuela antes de recibir antes de recibir la primera clase cada vez que se inicie con un módulo.  Todos los estudiantes que asisten a clase deben estar registrados.  








FECHA Y UBICACIÓN DE LAS CLASES
Todas las clases de IMDS se llevan a cabo en Sacramento Community Church of the Nazarene, 4401 Franklin Blvd., Sacramento, CA. Las clases se impartirán en días sábados por un lapso de  8 horas en las fechas asignadas según el calendario de clases.

PROGRAMAS ACADEMICOS
IMDS ofrece preparación ministerial en un entorno multicultural y multiacadémico.  Nuestros instructores son aprobados por el Coordinador, el Superintendente del Distrito de Sacramento y el Nazarene Bible College.  Nuestro programa cumple con los requisitos educativos mínimos en el caso que se requiera  para la ordenación en la Iglesia del Nazareno.  Nuestro programa es una Alianza con el Colegio Bíblico Nazareno y está aprobado por el Departamento de Ministerios Pastorales de la Iglesia del Nazareno.

REQUISITOS DE ASISTENCIA
Las tres sesiones de una clase deben ser atendidas para la sesión completa para recibir crédito para una clase.
Si un estudiante debe darse de baja de una clase, no hay reembolso después de la primera clase.
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